

## ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ

Ηράκλειο 8-4-2011

Αριθμ. Πρωτ.: 392



**ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗΣ ΗΜΕΡΙΔΑΣ ΣΤΑ ΠΛΑΙΣΙΑ ΤΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ «ΓΕΩΡΓΙΚΗ ΑΞΙΟΠΟΙΗΣΗ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΜΕΝΩΝ ΥΓΡΩΝ ΑΠΟΒΛΗΤΩΝ ΩΣ ΕΝΑΛΛΑΚΤΙΚΟΣ ΥΔΑΤΙΚΟΣ ΠΟΡΟΣ»**

Η Διεύθυνση Υδάτων της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Κρήτης συμμετέχει ως εταίρος στο έργο: «Γεωργική αξιοποίηση επεξεργασμένων υγρών αποβλήτων ως εναλλακτικός υδατικός πόρος».

Στα πλαίσια αυτού του έργου διοργανώνεται στο Ηράκλειο ημερίδα με θέμα «Γεωργική αξιοποίηση επεξεργασμένων υγρών αποβλήτων ως εναλλακτικός υδατικός πόρος- Εφαρμογή της ΚΥΑ οικ. 145116/ΦΕΚ 354/8-3-2011 Καθορισμός μέτρων, όρων και διαδικασιών για την επαναχρησιμοποίηση επεξεργασμένων υγρών αποβλήτων».

Για τις ανάγκες της εκδήλωσης αυτής, η Δ/ση Υδάτων της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Κρήτης καλεί την εκδήλωση ενδιαφέροντος (και υποβολή προσφορών) για παροχή υπηρεσιών διοργάνωσης εκδήλωσης. Συγκεκριμένα θα επιλεγεί:

1. Γραφείο ταξιδίων για:
  - α) τη διαμονή σε ξενοδοχείο (μέχρι 4 αστέρων εντός του Δήμου Ηρακλείου) τεσσάρων (4) εκ των εισηγητών στην σχετική ημερίδα σε μονόκλινα δωμάτια, με ημιδιατροφή.
  - β) την έκδοση αεροπορικών εισιτηρίων (μετ'επιστροφής) για τους τέσσερις (4) ως άνω εισηγητές της ημερίδας.  
Ο προϋπολογισμός δεν πρέπει να υπερβαίνει τα 2.500 ευρώ.
2. Εστιατόριο εντός της πόλης Ηρακλείου για την παράθεση δείπνου στις 29/4/2011 στους συμμετέχοντες εισηγητές της ημερίδας (και των συνοδών τους), δηλ. για 10-12 άτομα. Προτιμάται η Κρητική κουζίνα.  
Ο προϋπολογισμός δεν πρέπει να υπερβαίνει τα 500 ευρώ.
3. Εταιρεία οργάνωσης εκδηλώσεων (catering) για την προσφορά καφέ για 80 άτομα στις 29/4/2011, κατά το διάλειμμα της εκδήλωσης.  
Ο προϋπολογισμός δεν πρέπει να υπερβαίνει τα 1.000 ευρώ.

Οι προσφορές πρέπει να κατατεθούν αυτοπροσώπως, με fax ή με e-mail, το αργότερο μέχρι 23 Απριλίου 2011 στη Δ/ση Υδάτων της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Κρήτης.

**Στοιχεία επικοινωνίας:**

ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΚΡΗΤΗΣ  
ΓΕΝΙΚΗ Δ/ΝΣΗ ΧΩΡΟΤΑΞΙΚΗΣ & ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ  
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΥΔΑΤΩΝ  
ΤΜΗΜΑ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ & ΔΙΜΕΡΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ  
ΙΚΑΡΟΥ & ΣΤΕΡΓΙΟΥ ΣΠΑΝΑΚΗ 2  
Τ.Κ. 71307 ΗΡΑΚΛΕΙΟ  
Πληροφορίες: Γιαλιτάκη Αθηνά  
Τηλ.: 2810 278 700  
Fax: 2810 278 630

**Ο Υπεύθυνος του Προγράμματος  
Ο Δ/ντής της Δ/σης Υδάτων**

**Εμμ. Μαυράκης  
MScΧημικός Μηχανικός με Α΄βαθμό**